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Eagle
Gypsum

376
142

TOTAL SURVEY RESPONSES:
TOTAL DE RESPUESTAS
DE LA ENCUESTA

518
MOST LIVED IN EAGLE OR GYPSUM
LA MAYORÍA DE LOS ENCUESTADOS
VIVEN EN EAGLE O GYPSUM

RESPONDANTS
ENCUESTADOS



Eagle Pool
& Ice Rink

ONLINE SURVEY RESULTS
–

RESULTADOS DE LA ENCUESTA EN LÍNEA

THIS SURVEY WAS ORIGINALLY OFFERED IN BOTH ENGLISH AND 
SPANISH. IT RAN FROM DECEMBER 7TH 2023 TO DECEMBER 31 2023
–
ESTA ENCUESTA SE OFRECIÓ ORIGINALMENTE EN INGLÉS Y 
ESPAÑOL. COMENZÓ EL DÍA 7 DE DICIEMBRE DE 2023 Y TÉRMINO 
EL 31 DE DICIEMBRE 2023. 
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PREFERENCES
PREFERENCIAS

76%
OF RESPONDENTS PREFER POOL
IMPROVEMENTS VERSUS BUILDING IMPROVEMENTS
DE LOS ENCUESTADOS PREFIEREN MEJORAS EN LA
ALBERCA QUE MEJORAS EN EL EDIFICIO
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PREFERENCES
PREFERENCIAS

70%
OF RESPONDENTS PREFER THE LEISURE POOL
VERSUS THE LAP POOL
DE LOS ENCUESTADOS PREFIEREN LA ALBERCA
RECREATIVA QUE LA ALBERCA DEPORTIVA. 
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SEATING
ASIENTOS

78%
OF RESPONDENTS PREFER MORE SEATING OR LOUNGE AREAS
DE LOS ENCUESTADOS PREFIEREN MÁS ÁREAS CON ASIENTOS
O "LOUNGE" DE DESCANSO
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AMENITIES
COMODIDADES

FAVORITE
FAVORITAS

#1LAZY RIVER
RIO LENTO #2

SHADE STRUCTURES
ESTRUCTURAS
DE SOMBRA

#3WATER SLIDES
TOBOGANES
DE AGUA        3

AMENITY CHOICES OF PRESENTED OPTIONS
LAS 3 MEJORES OPCIONES DE AMENIDADES
DE LAS OPCIONES PRESENTADAS


